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Seua: Belgisch Puntensysteem

[Winst= 2, gelijk= 1 en verlies 0 punten]

(gemaakte caramboles + te maken caremboles)

x 10 (afgerond)

C )

VOORBEELD 1
Winnaar: moet er 29 en speelt 29. Aantal partijpunten 2 + 10 = 12 punten

Verliezer: moet er 29 en speelt 25. Aantal partijpunten 0 + (25/29 x 10) = 9 punten.

- J

C )

VOORBEELD 2
Winnaar: moet er 29 en speelt 25. Aantal partijpunten 2 + (25/29 x 10) = 11 punten

Verliezer: moet er 40 en speelt 30. Aantal partijpunten 0 + (30/40 x 10) = 8 punten.
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